mokEaelsre MHCprKLI,VIﬂ Nno yCTaHOBKe

Invincible Protection

Martepuan 3awmTbl: 2 MM, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
BMW 5 (e60) 2.0 2003-2007

KomnnekT kpenexa

ApTrKyn 0021 7

3awuuwaemMblie arperartbl: KOPOGKa nepekn4veHna nepenayd

O o Ny =

02 t 5 |Banka 5 I*.IJam*ﬁa ky3os. DIN 9021 M 08 2wt
=y 200
1 // MNP 80x20x6 M10 2wt |6 > Bont DIN 933 — 8.8 10x020 2wt
2 —J  |Oemndep 2wt |7 " [BonT DIN 933 - 8.8 10x030 4 wr
=Y _ o Lllanba Nposepa DIN 127 B
3 iy BonT DIN 933 - 8.8 08x020 |[2wT |8 #_  |M10, cpenrss cepns: 6 wr
4 e LWai6a Nposepa DIN B 127 2wr |9 Lan6a kysos. DIN 9021 M 10 6 wr

* 7 |mos, cpeaHasa cepusi

*200*




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

Mopsaok yCTaHOBKK

1. CHSTb WITaTHbIN NNACTUKOBbLIN MNbIMbHUK. YCTAHOBUTL Ha LUTATHbIE pe3bboBble 0TBEpCTMS cunyMuHosol 6anku onopel KIMIM banky 13 komnnekra

Kpenexa npu nomowum bontos M10x30.
2. MpucnoHnTb K ycTaHoBneHHoW banke 3agHue Touky wuta. OTMETUTb NepeaHMe TOYKU LMTa Ha WTaTHON 3awuTe ABUraTens u NpocBepnuTb No

OTMeTKe 0TBEpPCTUA AnameTpom 10 MM. YCTaHOBUTb B NPOCBEPIIEHHbIE OTBEPCTUS MEepeAHNe TOUKM 3amTbl npy nomoLum MNP 80x20x6 M10 n

Bontos M10x20.
3. YCTaHOBUTb LUTATHbIV MIACTUKOBLIN NbIMbHMK. 3aKPennUTb K paHee ycTaHoBNeHHoN banke 3agHve Toukm WwuTta npy nomowm bontos M10x20.

4. 3akpenuTb B LITaTHble pe3bboBble 0TBEPCTUA 3KpaHa [MyLunTens 6okoBble TOUKM 3aLmTLl Npu nomoly bontos M8x20.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii paBo BHOCUTb U3MEHEHMWsSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLMHN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 07.02.2020 12:39:22




